
Stručna pitanja

Viši stručni suradnik za osobne dokumenteZa poziciju :

Lista pitanja:

Datum kreiranja liste:

	Šta lična karta dokazuje ?

Odgovor

1

1 Samo identitet

2 Identitet, činjenicu mjesta i datuma rođenja, prebivališta/boravišta za raseljeno lice i                          državljanstva BiH

3 Samo državljanstvo

U kom roku državljanin BiH treba podnijeti zahtjev za izdavanje lične karte ako mu ranije nije izdata lična karta?

Odgovor

2

1 60 dana nakon navršavanja 18 godina života ili 60 dana nakon što se stalno nastani u BiH, ako je navršio 18 godina

2 	90 dana nakon navršavanja 18 godina života

3 120 dana nakon sticanja državljanstva BiH

	Šta državljanin BiH treba da uradi ako mu je lična karta izgubljena, ukradena, uništena ili bez nje ostao na drugi način?

Odgovor

3

1 Da sačeka najbližu priliku da zamijeni dokument

2 Da tu činjenicu bez odlaganja prijavi lično najbližoj policijskoj stanici ili nadležnom organu

3 Da pošalje pismeni zahtjev putem pošte državnom organu sa nalogom za plaćanje kazne

Koliko traje rok važenja lične karte izdane raseljenom licu prema boravištu i u kom roku raseljeno lice podnosi zahtjev za 

izdavanje?

Odgovor

4

1 Lična karta izdana u boravištu raseljenog lica važi dvije godine; raseljeno lice podnosi   zahtjev u roku od 60 dana od dana 

privremenog nastanjenja

2 Lična karta važi pet godina; zahtjev se podnosi najkasnije godinu dana od privremenog nastanjenja

3 Lična karta važi do izmjene adrese; zahtjev se podnosi kada se raseljeno lice vrati u stalni dom

	Koje je opšte pravilo o pravu žalbe prema zakonu  o upravnom postupku?

Odgovor

5

1 Stranka nema pravo žalbe ni u kojim okolnostima

2 Stranka ima pravo žalbe protiv prvostepenog rješenja Apelacionoj komisiji, osim ako je  zakonom izričito propisano da žalba 

nije dopuštena

3 Žalba je dozvoljena samo ako prvostepeni organ nije donio rješenje

Koji je zakonski rok za izjavljivanje žalbe na prvostepeno rješenje u upravnom postupku?

Odgovor

6

1 Osam dana od dana dostave rješenja

2 15 dana od dana dostave rješenja, ako zakonom drugačije nije određeno

3 30 dana od dana dostave rješenja

Kada se upravni postupak može pokrenuti  po službenoj dužnosti?

Odgovor

7

1 Kada to zahtjeva zakon ili zaštita javnog interesa

2 Kada stranka insistira na tome

3 Kada organ nema dovoljno predmeta u radu

Kada je organ dužan saslušati stranku u postupku?

Odgovor

8

1 Uvijek, prije donošenja rješenja kojim se rješava o pravu i obavezi stranke

2 Samo ako stranka to zatraži

3 Nikada jer organ sam odlučuje
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Kada je dopuštena obnova postupka?

Odgovor

9

1 Ako se pojave nove činjenice ili dokazi

2 Ako stranka izgubi interes za postupak

3 Ako organ želi preispitati svoju odluku bez razloga

Šta podnesak treba da sadrži?

Odgovor

10

1 Samo označenje organa kome se upućuje i predmet zahtjeva; nije potreban potpis

2 	Označenje organa kome se upućuje, predmet zahtjeva , identitet podnosioca, te potpis  podnosioca

3 	Nikakvi detalji nisu potrebni; podnesak se automatski prima.

Ko  pokreće upravni postupak?

Odgovor

11

1 Samo nadležni organ po službenoj dužnosti

2 Nadležni organ po službenoj dužnosti ili povodom zahtjeva stranke

3 Samo stranka po svom zahtjevu

Po kojem nadležnom organu se izdaje JMB građanima rođenim u BiH?

Odgovor

12

1 Po općini/ gradu po osiguranju

2 Po ministarstvu unutarnjih poslova BiH

3 Po mjestu rođenja u BiH gdje je upisan u matičnu knjigu rođenih

Ko se smatra državljaninom Bosne i Hercegovine?

Odgovor

13

1 Svako lice koje boravi u BiH

2 Lica sa prebivalištem u glavnom gradu

3 Lica kojima je priznat status državljana Bosne i Hercegovine prema odgovarajućem                                    zakonu.

Šta se dešava ako dva ili više lica imaju isti JMB?

Odgovor

14

1 Nadležni organ poništava sve JMB osim prvog evidentiranog, a ostalima dodjeljuje novi  JMB

2 Svi zadržavaju isti JMB

3 Svim licima se dodjeljuje novi JMB, bez izuzetka

Kako se može steći državljanstvo BiH prema zakonu?

Odgovor

15

1 Samo rođenjem na teritoriji BiH

2 Samo naturalizacijom ili međunarodnim sporazumom

3 Porijeklom, rođenjem na teritoriji BiH, usvajanjem, naturalizacijom i putem međunarodnog sporazuma

Šta je obaveza osobe koja je izgubila državljanstvo Bosne i Hercegovine, ili više nema prebivalište u Bosni i Hercegovini?

Odgovor

16

1 Dužna je čuvati ličnu kartu kao lični dokument

2 Dužna je predati ličnu kartu nadležnom organu bez odlaganja

3 Dužna je ličnu kartu poništiti samostalno

Da li državljani BiH mogu imati državljanstvo druge države istovremeno?

Odgovor

17

1 Nikako, BiH ne dopušta drugo državljanstvo

2 Ako država to dozvoli bez potrebe za bilo kakvim sporazumom

3 Ako postoji bilateralni sporazum između BiH i te države kojim se to pitanje uređuje
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Koje od sledećih tvrdnji opisuju povrede ličnog podataka?

Odgovor

18

1 Prihvatanje, čuvanje i obrada ličnih podataka bez bilo kakvih rizika ili mogućnosti zloupotrebe.

2 Bezbjedno skladištenje podataka uz potpuno spriječavanje neovlašćenog pristupa.

3 Povreda ličnog podataka je kršenje sigurnosti koji dovodi do slučajnog ili nezakonitog uništenja, gubitka, izmjene, 

neovlaštenog otkrivanja ili pristupa ličnim podacima koji su preneseni, čuvani ili na drugi način obrađivani.

Šta se podrazumjeva pod pojmom „podnesci“ u upravnom postupku?

Odgovor

19

1 Samo zahtjevi i žalbe

2 Zahtjevi, obrasci za automatsku obradu podataka, prijedlozi, prijave, molbe, žalbe, prigovor i druga saopštenja

3 Isključivo obrasci i prijedlozi

Šta je Putna isprava ?

Odgovor

20

1 Javna isprava kojom se dokazuje identitet i državljanstvo Bosne i Hercegovine

2 Javna isprava kojom se dokazuje  identitet i porijeklo lica

3 C)	Javna isprava kojom se dokazuje samo državljanstvo Bosne i Hercegovine

Ko izdaje pasoše državljanima BiH kojima pasoš nije izdao entitet, a koji ispunjavaju uslove propisane zakonom?

Odgovor

21

1 Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine

2 Ministarstvo civilnih poslova Bosne i Hercegovine u skladu s postupkom koji utvrđuje podzakonski akt

3 Ministarstvo vanjskih poslova Bosne i Hercegovine

Koji je organ nadležan za izdavanje diplomatskih pasoša u Bosni i Hercegovini?

Odgovor

22

1 Ministarstvo unutrašnjih poslova BiH

2 Ministarstvo civilnih poslova

3 Ministarstvo vanjskih poslova BiH

Ko izdaje putni list licu koje boravi u inostranstvu bez pasoša radi povratka u Bosnu i Hercegovinu?

Odgovor

23

1 Vijeće minisatara Bosne i Hercegovine

2 Predsjedništvo BiH

3 Diplomatsko ili konzularno predstvaništvo Bosne i Hercegovine u inostranstvu na čijem području lice boravi

Koji je nezavisan nadzorni organ za praćenje primjene Zakona o zaštiti ličnih podataka Bosne i Hercegovine?

Odgovor

24

1 Agencija za zaštitu ličnih podataka Bosne i Hercegovine

2 Ministarstvo unutrašnjih poslova Bosne i Hercegovine

3 Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine

Koji je najkasniji rok za izdavanje rješenja u upravnom postupku?

Odgovor

25

1 Isti dan od prijema zahtjeva stranke

2 20 dana računajući od dana predaje urednog zahtjeva stranke

3 15 dana računajući od dana predaje urednog zahtjeva stranke, ako zakonom drugačije nije predviđeno

Šta znači Znak pristupačnosti?

Odgovor

26

1 Međunarodni znak kojim se obilježava vozilo kojim upravlja osoba sa oštećenim ekstremitetima ili kojim se prevozi osoba sa 

invaliditetom 100% ili kojim se prevoze članovi udruženja.

2 Znak koji označava parking

3 Znak koji označava taxi uslugu
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Koje od navedenog je potrebno priložiti kao dokaz za izdavanje znaka pristupačnosti osobi sa oštećenim ekstremitetima bitnim za 

upravljanje vozilom?

Odgovor

27

1 Potvrdu o vlasništvu vozila ili ugovoru o lizingu, dvije fotografije, ličnu kartu i vozačku dozvolu.

2 Samo ličnu kartu i vozačku dozvolu.

3 Posljednje rješenje ili nalaz o stepenu oštećenja ekstremiteta, potvrdu o vlasništvu vozila ili ugovoru o lizingu, dvije 

fotografije, ličnu kartu i vozačku dozvolu.

U kojem slučaju državljanstvo BiH ne može biti oduzeto?

Odgovor

28

1 Ako je osoba postala apatrid (bez državljanstva)

2 Ako je državljanstvo stečeno lažnim informacijama

3 Ako je osoba služila u stranoj vojsci bez odobrenja BiH

Vozačka dozvola izdaje se sa rokom važenja od 10 godina, a licu starijem od 65 godina života sa rokom važenja od tri godine, 

računajući od dana izdavanja. Koliko traje rok važenja vozačke dozvole za osobu koja ima 70 godina?

Odgovor

29

1 5 godina

2 3 godine

3 10 godina

Koji organ poništava ranije izdatu vozačku dozvolu i odlaže je u dosje vozača prilikom preuzimanja nove vozačke dozvole?

Odgovor

30

1 Nadležni organ koji je izvršio zamjenu vozačke dozvole

2 Lokalna policijska uprava

3 Zavod za vozila i tehnički pregled
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